

Πανηγύρισε ο Μητροπολιτικός Ναός Χαλκίδος

[Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος](#)



Με συμμετοχή Ιερού Κλήρου και πιστού Λαού του Θεού, με τα προβλεπόμενα μέτρα κατά της διασποράς του κορωνοϊού (covid-19), πανηγύρισε ο Μητροπολιτικός Ιερός Ναός του Αγίου Δημητρίου Χαλκίδος, η ιστορική καθέδρα του Επισκόπου της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος, Ιστιαίας και Βορείων Σποράδων.

Την παραμονή της πανηγύρεως το απόγευμα, Κυριακή 25 Οκτωβρίου 2020, εψάλη ο Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός, στον οποίο χοροστάτησε και κήρυξε τον θείο λόγο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, με την συμμετοχή πλειάδος Κληρικών της Πόλεως Χαλκίδος, του Αντιπεριφερειάρχου Ευβοίας κ. Γεωργίου Κελαϊδίτη, της Δημάρχου Χαλκιδέων κ. Έλενας Βάκα, της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Χαλκιδέων κ. Δήμητρας Σακελλαράκη και του π. Βουλευτού και Ευεργέτου της Ι. Μητροπόλεως

κ. Αγγέλου Πνευματικού κ.ά.



Την κυριώνυμη ημέρα του Αγίου Δημητρίου, Δευτέρα 26 Οκτωβρίου 2020 το πρωί, ετελέσθη στον πανηγυρίζοντα Μητροπολιτικό Ι. Ναό του Αγίου Δημητρίου Χαλκίδος, ο Όρθρος, στον οποίο χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πτολεμαΐδος κ. Εμμανουήλ (εκ του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας), ενώ στην τελεσθείσα Θεία Λειτουργία προεξήρχε και κήρυξε τον θείο λόγο ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Φαναρίου κ. Αγαθάγγελος-Γενικός Διευθυντής της Αποστολικής Διακονίας της Εκκλησίας της Ελλάδος, ο οποίος στις 12 Οκτωβρίου 2020 εκόμισε και την θαυματουργό ιερά εικόνα της Παναγίας του Τιχβίν στις φετινές λατρευτικές εκδηλώσεις του Μητροπολιτικού Ι. Ναού, με συλλειτουργούς τους Σεβασμιωτάτους Μητροπολίτες Πτολεμαΐδος κ. Εμμανουήλ και Χαλκίδος κ. Χρυσόστομο και με τη συμμετοχή και Κληρικών της Ι. Μητροπόλεώς μας, με επικεφαλής τον Αρχιμ. Νικηφόρο Ευσταθίου-Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο της Ι. Μητροπόλεως.



Προ της απολύσεως ο Σεβασμιώτατος άγιος Χαλκίδος ευχαρίστησε τους προσελθόντες Αρχιερείς, συνεχάρη το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο, τους εθελοντές και το προσωπικό του Μητροπολιτικού Ι. Ναού, που με την καθοδήγηση του Προϊσταμένου Αρχιμ. Αιμιλιανού Χρήστου και των συνεφημερίων του Πρωτοπρεσβ. Γεωργίου Πολυκαρπίδη και Αθανασίου Τρίκκα έφεραν εις επιτυχές και αίσιο πέρας και την φετινή πανήγυρη και ευχήθηκε εόρτια προς όλους τους εορτάζοντες και τους προσκυνητές του Ναού.

Αμέσως μετά, ο Πανιερώτατος άγιος Φαναρίου προσέφερε, ως ατίμητο δώρο, στην τοπική μας Εκκλησία απότμημα εκ των ιερών λειψάνων του νέου Ευβοέως Αγίου Δανιήλ του Κατουνακιώτη, ο οποίος έλκει την καταγωγή του από την Ιστιαία και η μνήμη του τιμάται στις 7 Σεπτεμβρίου.

Στις Ιερές Ακολουθίες, οι οποίες μεταδόθηκαν από τον Ραδιοφωνικό Σταθμό της Ι. Μητροπόλεως Χαλκίδος (97, 7fm), έψαλλαν εξαιρετικά Χοροί Ιεροσαλτών υπό την διεύθυνση των κ. Γεωργίου Καραγκούνη και κ. Ιωάννου Δέδε, οι οποίοι κατένυξαν τις ψυχές των πιστών.







Φωτογραφίες: Παρασκευή Σπυροπούλου